Le TOUTEX

Sur 16-199 1-140 190-19 |16 -18

1sa- ? 1sa-? 1sa- ? 1sa- ?

1&-146 | 2% ROUDEX Texas €. Suggére 44 +5 @ faible.
1sa-2&% | L’ouvreurdit2 ¢ .

Si on reparle on montre 5 @ 10-15H sauf 2sa (4441)
® Passe avec 4 +5 @ faible

029 5M8+49)o0u 28 avec 5 piques main banale 10-11H

® 2sa avec un 4441 troué dans l'autre majeure de 10-11H.

® 34 3 @ 39,38 3sa descriptif avec 5 ou 6 piques 12-15H.
3% ou 3 @ suggérent un singleton rouge12-15H ou un 5-5
12-13H, tandis que 3 @ montrerait simplement 5 @ +4 @ 12-15H.

1&-14 | 29 RETEXAS Suggére 54 faible.

1sa-2@ | Louvreurdit2 4.

Si le répondant reparle il montre 16H+

® Passe avec 5 piques faible

® 2sa avec un 4432, 4441 de 17H+ recherche de fit mineur.
03439 ,39,3M 3sa... avec 5 ou 6 piques au moins 16H

14-1¢ | 26 TEXAS pour la mineure d’ouverture
1sa-24 | 490+5 @ 10-15H (ou 4M+5é 6-15H sur 1¢b)
L’ouvreur dit 2sa maxi ou 3é mini.

® Avec 12-15H — 3 @ ,3sa (singleton), 3@ (5-5 14-15H)
® 3% et 349 = STOP sauf sur 2sa —3 ¢ = 10-11H.

1%-18 | 2 @ aprés 1 Texas pour Pautre majeure
1sa-2 @ | 5M+4% ou5-5croise 10-11H

L’ouvreur dit 29 ou 2 & (simple préférence)

® En standard on peut passer avec 5 @ +4 @ faible.

® On dit 3¢ ou 3 @ avec le 5-5 croisé. Possible 5431 si fitté.

® En SMOG on reparle (253,39 ,38) avec 58 +4 @ +3& 12H+
En SMOG avec 5 +4 @ faible on dit 1-2% ou 1 ¢ -1 et
avec 5 @ +4 9 banal 10H+, aprés 1m-1@-1sa — 2& ROUDEX
ou 29 RETEXAS suiviede 29 ou3 9.

19-1¢ 2@ aprés 19 Texas pour I'autre majeure
15a-2@ | 40 +4 8 (+4 @) 10H+ ou 5-5 croisé 10-11H
L’ouvreur dit 2 €

® En SMOG on peut passer avec 4 9@ +5 & faible.

® On dit 3¢ ou 3 @ avec le 5-5 croisé. Possible 5431 si fitté.
® On reparle (253,39 38)avec 4P +4 8 (+4 @) 10H+.
1&-19-1sa en SMOG l'ouvreur peut avoir 4 piques. Donc on
dit 2@ avec 4@ +4 @ 11H+ et sur 2@ on se zone (253,39 ,...)
ROUDEX ou RETEXAS suivide 26 ou 3@ avec 5@ +4 @ 10H+.

18-1 ¢ 1ée-2 @ = 5-4* en mineures 10-11H
1sa- ? 14%-3%/3 @ =6 en mineure 9-11H.

14-14¢ | 2% RETEXAS. Suggére 5/6 carreaux faible.
1sa-2& | Louvreurdit2 .

Si le répondant reparle il montre 16H+

® Passe main faible, carreau long

® 2 avec un 5-4* mineur 16H+

® 2sa 4432 ou 58+332 17H+. Prospecte un fit a tréfle.

® 3&%.3 @ couleur 6eme 16H+

® 39 .38 courte de 6 ¢ +331 16H+

® 3sa=5¢ +332 17-18H.

@ 4 =6 @ +4 16H+

18-1¢ | 2@ Texas @.Suggére 5@ +4 @ 10H+.
1sa-2 @ Suite libre

Si le répondant est minimum il est court a pique ou 6-4.

18%-14 | 29 Texas @. Suggére 5@ +4 & 10H+
1sa-2@ Suite libre

Si le répondant est minimum il est court a coeur ou 6-4.

1-1 9 2& Texas &. Suggére un 5-4* mineur a singleton
1sa-2 & 12-15H ou une main faible et longue a trefle.
=1 L’ouvreur dit 2sa maxi ou 3& mini.
Sur 2sa ou 3&
® Passe sur 3& ou 3¢ sur 2sa avec la main faible
® 3@ avec au moins 5 @ +4&% 12-15H
©® 39 ou 3 dans la courte avec au moins 5&+4 @ 12-15H.

14-14 | 3% Hyper naturel. Unicolore tréfle 12-15H
1sa-3% 6 cartes, peut-étre 5 avec un petit doubleton.
Suite libre.

Si I'on ne joue pas les soutiens mineurs inverseés, 3¢ peut
provenir d’'une main courte a carreau.

1%-1¢ 3 @ Hyper naturel. Unicolore carreau 12-15H
_ 6 cartes, souvent avec un singleton.
15339 | guite libre.

Avec 6 cartes a carreau 12-15H, sur 1sa on peut également dire
39 ,3® dans un singleton, 4% avec 6 ¢ +4¢% mais plutét
14-15H.

1&-14p | 3% fit niveau 3 de la mineure d’ouverture.

1sa-3& Hyper naturel 4 @ +5¢& au moins 16H
Suite libre

1%-14 3 @ nouvelle couleur au niveau 3.

1sa-3¢ | Hyper naturel 5 +5 4 14-15H
Suite libre

1%-1¢@ | 39 Répétition de la majeure au niveau 3
1sa-3@ | Hyper naturel 6 @ 14-15H

Suite libre.

Avec 14-15H, sur 1sa, on peut également dire 3dd 4 @ dans la
courte d’'un 6331, 4¢ avec 69 +4 .

Avec 16H+ on fait les mémes enchéres aprés RETEXAS.

Avec 12-13H on dit 2é suivie de 3@ (oude 49).

Idem avec les bicolores. Dire 3 ou 3 @ aprés 2¢& montre soit
un singleton annexe 12-15H, soit un 5-5 12-13H.

Les mémes enchéres apres RETEXAS montrent au moins 16H.

Dans tous les cas, sur 1sa les enchéres de
2sa et 3sa sont naturelles.

Avec un 4441 de 10H+ troué dans 'autre mineure
14-19 | Sur 24 on se zone en évitant 3¢ et 3@ (5-5)
1sa-2@ | 2sa=10-11H, 3 =12-13H, 38 =14-15H, ...
28-?

Avec un 4441 de 10H+ troué dans I’autre majeure

149-19

Yo oo | Montre 4@ +4 @ +an 10111
2@ -2sa ontre 4 ¢ _

1Q-1

1s:- 2: Montre un singleton pique 12-15H.
3434 | AMDigU4®+5@ ou 4441

- Aprés RETEXAS 2sa = 4432 ou 4441 17H+ en
10-19 AS ;
1sa-2 @ recherche de fit mineur.

29 - 2sa L’ouvreur dit 3¢ avec 4 @ +4&.




